

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΠΕΙΝΑΣ

Από τη Δευτέρα 2 Μαρτίου αγωνιστές και πολιτικοί κρατούμενοι έχουν ξεκινήσει απεργία πείνας με μια σειρά κοινών και επιμέρους αιτημάτων. Ο σκοπός αυτού του αγώνα είναι η ανατροπή των ειδικών νομοθετικών διατάξεων που αφορούν στην ποινικοποίηση της κάθε αντίστασης και που στοχεύουν στην εξόντωση των πολιτικών αντιπάλων του υπάρχοντος καθεστώτος. Ο συγκεκριμένος αγώνας των απεργών πείνας αποκτά ιδιαίτερη σημασία καθώς διεξάγεται σε μια περίοδο καμπής του καπιταλισμού, όπου ο βαθμός καταστολής ανεβαίνει εκθετικά, τόσο απέναντι σε όσους επιλέγουν να αντιπαρατεθούν ένοπλα με το κράτος, σπάζοντας το μονοπώλιο της κρατικής βίας, όσο και απέναντι σε όσους παλεύουν με οποιοδήποτε άλλο μέσο για την ανατροπή του συστήματος της μισθωτής σκλαβιάς. Σε καιρούς κρίσης και ύφεσης, που οι αντιθέσεις οξύνονται και ο κοινωνικός αναβρασμός κλιμακώνεται, είναι αναγκαίο να φιμωθούν όλοι όσοι δίνουν σπίθες σε αγώνες και να «παραδειγματιστούν» οι υπόλοιποι. Έτσι εδραιώνεται ένα καθεστώς μόνιμης έκτακτης ανάγκης όπου κλιμακώνεται η καταστολή με νόμους – τερατουργήματα.

• Κουκουλονόμος

Ο κουκουλονόμος εξ αρχής αποσκοπούσε -και εν πολλοίς το έχει κατορθώσει- στη σύλληψη εκατοντάδων αγωνιστών κατά τη διάρκεια διαδηλώσεων και άλλων δράσεων, με κατηγορίες κακουργηματικού χαρακτήρα, τις περισσότερες φορές μάλιστα, με κατασκευασμένα στοιχεία. Κριτήριο για τον κακουργηματικό ή μη χαρακτήρα των πράξεων των διαδηλωτών, είναι το αν φορούν κουκούλα ή όχι. Ακόμα και οι μάσκες, που χρησιμοποιούνται για να αποφευχθεί η ασφυξία από τα χημικά, θεωρείται ότι καλύπτουν τα χαρακτηριστικά του προσώπου και άρα εμπίπτουν στις διατάξεις του κουκουλονόμου.

• Τρομονόμοι (187 & 187Α)

Οι τρομονόμοι αποτελούν μία ακόμη έκφανση της εκδικητικότητας του αστικού κράτους απέναντι σε όσους τόλμησαν να αμφισβητήσουν έμπρακτα την αστική νομιμότητα και το κρατικό μονοπώλιο στη βία, αντιπαρατιθέμενοι ένοπλα με το κράτος. Οι αγωνιστές, βαφτίζονται «τρομοκράτες» και τυγχάνουν επιλεκτικής και προφανώς δυσμενέστερης μεταχείρισης.

Η αποπολιτικοποίηση των πράξεων των ένοπλων επαναστατικών οργανώσεων και η «βάφτισή» τους ως τρομοκρατών, συμβαίνει για πολλούς λόγους. Αφενός υποδεικνύεται η «τρομοκρατία» ως ο κοινός εχθρός που απέναντί του πρέπει να συσπειρωθούν όλοι, ως κίνδυνος για τη δημόσια «τάξη» και «ασφάλεια». Αφετέρου η άρνηση του πολιτικού χαρακτήρα των αδικημάτων, οδηγεί στην εκδίκαση των υποθέσεων από έκτακτα ειδικά δικαστήρια, με φυτευτούς δικαστές και με μοναδικό σκοπό την εγγυημένη και συνοπτική καταδίκη.

Στο συνεχές της αποπολιτικοποίησης των ένοπλων οργανώσεων, προστίθενται η πριμοδότηση του χαφιεδισμού, με μέτρα επιείκειας για τη «συνεργασία» αγωνιστών και η ποινικοποίηση οποιαδήποτε σχέσης μαζί τους (φιλικής, συγγενικής ή πολιτικής). Οι αόριστες έννοιες, που εισάγονται στους τρομονόμους, συντελούν στην ερμηνεία τους κατά το δοκούν από τους δικαστές, προκειμένου να εμπίπτουν σε αυτήν όσο το δυνατόν περισσότερες υποθέσεις, πάντα με ένα και μοναδικό σκοπό: την παραδειγματική καταδίκη, όσων περισσότερων αγωνιστών γίνεται.

• Φυλακές τύπου Γ'

Παράλληλα με το ειδικό νομικό καθεστώς που τους στέλνει στη φυλακή με δυσβάσταχτες ποινές, οι κρατούμενοι έχουν να αντιμετωπίσουν και τις ειδικές συνθήκες κράτησης. Οι φυλακές τύπου Γ', όπως εισάγονται με τον νόμο 4274/2014, αποτελούν ειδικά καταστήματα κράτησης που αποσκοπούν στη σωματική και ηθική απομόνωση και εξόντωση των καταδικασθέντων - αλλά ακόμα και των υπόδικων, των πολιτικών, των «επικίνδυνων» και «απειθαρχων» κρατουμένων. Οι φυλακές τύπου Γ' έχουν πολύ εύστοχα χαρακτηριστεί και ως φυλακές τύπου Γκουαντάναμο λόγω των προβλεπόμενων ειδικά διαμορφωμένων κελιών, ειδικών ρυθμίσεων για επισκεπτήρια και άδειες, προαυλισμό κ.ά.

• DNA ως αποδεικτικό μέσο

Μία από τις πιο συνηθισμένες μεθόδους κατασκευής ενόχων από την –κατά τ' άλλα αδιάβλητη- αστική δικαιοσύνη είναι το DNA. Σύμφωνα με πρόσφατη εισαγγελική διάταξη, οι μπάτσοι παίρνουν με το ζόρι dna ό τους κρατούμενους και αυτό με κάθε κριτήριο είναι βασανιστήριο. Το γενετικό υλικό καθαυτό δεν είναι προσβάσιμο από τους κατηγορούμενους, προκειμένου να εξεταστεί και από βιολόγο της εμπιστοσύνης τους. Σύμφωνα με βιολόγους που κατά καιρούς έχουν καταθέσει στα ειδικά δικαστήρια, το DNA που λαμβάνεται από τους τόπους των «εγκλημάτων» ως στοιχείο είναι διάτρητο, αφού συχνά είναι πολύ πλούσιο σε γενετικούς τόπους, πράγμα που προφανώς δεν μπορεί να οδηγήσει σε ταυτοποίηση του κατηγορούμενου.

- **ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ ΞΗΡΟΥ**

Τέλος, διεκδίκηση των κρατουμένων είναι η απελευθέρωση του Σάββα Ξηρού με σκοπό να του δοθεί η απαραίτητη νοσηλεία. Η περίπτωση του Ξηρού δείχνει την εκδικητική διάθεση του συστήματος καθώς η συνεχόμενη άρνηση για αποφυλάκισή του και κατ' οίκον νοσηλεία, παρά τις συνεχείς γνωματεύσεις γιατρών, είναι ουσιαστικά καταδίκη σε αργό θάνατο. Το ποσοστό αναπηρίας του Σάββα Ξηρού ανέρχεται πλέον σε ποσοστό 98% και μολονότι έχουν γίνει κατ' επανάληψη αιτήσεις για αποφυλάκιση, το αστικό κράτος χρησιμοποιεί αυτή τη περίπτωση για παραδειγματισμό προς «γνώσιν και συμμόρφωσιν» στέλνοντας μήνυμα για το τι θα επακολουθήσει, σε όσους σκεφτούν να ακολουθήσουν παρόμοια δράση.

Ο Σύριζα που προεκλογικά είχε κάνει παντιέρα του την κατάργηση των φυλακών τύπου Γ, έρχεται σήμερα ως ένας ακόμα διαχειριστής του συστήματος και πράττει το αναμενόμενο, εξασφαλίζοντας τη συνέχειά της εφαρμοζόμενης πολιτικής. Οι υποσχέσεις για την κατάργηση των ειδικών αυτών φυλακών και τα επικοινωνιακά παιχνίδια έχουν ως στόχο να καθησυχάσουν τους κρατούμενους και όσους στέκονται αλληλέγγυοι. Επιβεβαιώνει με αυτόν τον τρόπο τόσο την ουσία της «αριστερής» πολιτικής ατζέντας του Σύριζα όσο και το γεγονός ότι τίποτα δεν μπορεί να χαριστεί στο πλαίσιο του καπιταλιστικού συστήματος χωρίς αγώνες. Για αυτό :

Δίνουμε μάχη για τον αγώνα των πολιτικών κρατουμένων και στεκόμαστε στο πλευρό τους ολοκληρωτικά στη διεκδίκηση των αιτημάτων τους :

- **ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΟΜΟΝΟΜΩΝ 187 και 187 Α**
- **ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΚΟΥΚΟΛΟΝΟΜΟΥ**
- **ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΤΥΠΟΥ Γ'**
- **ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΜΙΓΜΑΤΩΝ DNA, ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΒΙΑΙΗΣ ΛΗΨΗΣ ΤΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ ΤΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ DNA**
- **ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ ΞΗΡΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΤΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ**
- **ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ**



Κατάληψη ΣΤΡΟΥΓΚΑ

Δεκελείας 116, Νέα Φιλαδέλφεια
strouga@espiv.net | strouga.espivblogs.net